

Warszawa, dnia 13 czerwca 2017 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „emisję i dosył sygnałów Polskiego Radia – Regionalnej Rozgłośni w Warszawie „Radio dla Ciebie” S.A.” (numer postępowania: 1/2017)

Sprostowanie Informacji z Otwarcia Ofert z dnia 9 czerwca 2017 r.

Zamawiający, w ramach autokorekty wskazuje, że w informacji z otwarcia ofert, upublicznionej dnia 9 czerwca 2017 r., omyłkowo podano „cena brutto” zamiast „cena netto”, jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie poszczególnych części zamówienia.

Wobec powyższego, Zamawiający poniżej przekazuje skorygowane informacje:

Nr części	Nazwa stacji/lokalizacja	Cena netto
1.	RTON Ostrołęka	15 600,00 zł.
2.	TSR Ostrów Mazowiecka	21 000,00 zł.
3.	RTCN Plock/Rachocin	64 000,00 zł.
4.	RON Radom	27 400,00 zł.
5.	RTCN Siedlce/Łosice	82 000,00 zł.
6.	RTCN Warszawa/PKIN	56 000,00 zł.

Pozostałe informacje pozostają bez zmian.

Tadeusz Deszkiewicz

PREZES Zarządu
Polskie Radio Regionalna Rozgłośnia w Warszawie
„Radio dla Ciebie” S.A.

podpis kierownika Zamawiającego